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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Тривають артилерійські та ракетні обстріли, авіаудари по українських містах. 

Зокрема, над Києвом було збито крилату ракету Калібр, у місті Мерефа поблизу Харкова внаслідок 

лише одного нічного обстрілу 15 людей загинуло та 25 було поранено, в Чернігові загинуло близько 

60 осіб  внаслідок обстрілів. Російська авіація продовжує атакувати Харків та Маріуполь, на ці міста 

скидають десятки авіабомб щодня, до того ж щодня українські системи ППО збивають близько 10 

повітряних цілей - літаків, гелікоптерів. Обстрілюють також і менші міста, зокрема, вночі під 

жахливими обстрілами опинилося м. Рубіжне в Луганській області, а вдень під обстріли вперше 

потрапило село Нові Петрівці на Київщині, Ізюм на Харківщині. Протягом усієї ескалації відбуваються 

також масштабні та невибіркові обстріли Сєвєродонецька, який є адміністративним центром 

підконтрольної частини Луганської області. Сьогодні, зокрема, було обстріляно кафедральний 

православний собор та лікарню. На деяких напрямках тривають бої між українською та російською 

арміями, продовжуються постійні заклики з боку силових структур не поширювати інформацію про 

обстріли та про дислокацію українських військ, яка може допомогти коригувати вогонь російській 

стороні. Істотних просувань жодної сторони нема, російські війська вичерпали свій потенціал для 

стрімкої атаки, а українська армія не може масштабно контратакувати через надто широку лінію 

фронту, бо інакше б оголила оборону на інших ділянках. Повільний наступ російської армії 

відбувається на деяких ділянках фронту, особливо на південному сході, але супроводжується 

значними втратами. 

2. Політичний вимір. Переговори. Українська сторона переговорного процесу наполягає на 

персональній зустрічі двох президентів, стверджуючи, що це можливо вже протягом найближчих 

тижнів. Водночас російська сторона цього не підтверджує, але погоджується, що процес пошуку 

компромісних рішень триває, і позиції поступово зближуються. Триває міжнародна активність обох 

сторін, зокрема, В.Зеленський протягом останньої доби виступив перед парламентарями США та 

Німеччини. Різкі заяви Зеленського стосовно квазі-коректної поведінки німецьких політиків на чолі 

О.Шольцем стосовно Росії цілком відображають настрої українського населення щодо Німеччини та 

деяких інших західноєвропейських країн, - з України, де люди по три тижні перебувають під 

обстрілами та завалами, це виглядає як спроба бути адвокатами держави - ядерного терориста. З 

важливою заявою на підтримку України виступив посол КНР в Україні Фань Сянжун, запевнивши, що 

Китай не стане брати участь в агресії проти України. 

3. Гуманітарний вимір. Російська сторона продовжує практику використання штучних гуманітарних 

криз для шантажу як місцевого населення, так і політичного керівництва. Триває виїзд приватних 

автомобілів з Маріуполя в напрямі Запоріжжя та Бердянську, перша колона евакуаційних автобусів 

з Бердянська до Запоріжжя прибула вночі у супроводі представників гуманітарних та релігійних 

організацій. Російська сторона продовжує використовувати гуманітарні “зелені коридори” для 

передислокації власних військ. В районі м. Буча сьогодні евакуаційна колона була обстріляна з 

танків, загинув принаймні один поліцейський, що супроводжував колону, є поранені. Загальна 

кількість біженців з України на сьогодні вже складає приблизно 3,2 млн осіб, більшість з них 

перебуває в Польщі, але також і в інших сусідніх з Україною державах. Частина людей, які вчора 

потрапили під авіаудар у бомбосховищі Маріупольського драматичного театру, вижила, втім 

гуманітарна катастрофа триває, місто вже три тижні без води, електроенергії та тепла, приблизно 

80-90% житлового фонду зазнали пошкоджень або були зруйновані. Російські посадові особи 

звинувачують українську сторону в тому, що Україна не дозволяє біженцям їхати до Росії. Тривають 

викрадення активістів у Херсоні, в місті закінчуються запаси їжі, ліків, але окупаційна влада обіцяє 

підтримку лише за умови лояльності з боку місцевих посадовців. Триває незаконний забір води з 

Північно-Кримського каналу, на сьогодні російська сторона силоміць вилучила воду на суму 620 млн 

гривень, не сплачуючи Україні за цей ресурс. Сьогодні-завтра в Криму буде відзначатися “День 

возз’єднання з Росією”, при цьому як у Криму, так і в ОРДЛО триває насильна мобілізація чоловіків 

для участі в бойових діях проти України. 



4. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. В інформаційному просторі РФ, ТОТ до існують наративи 

критики української армії, яка начебто порушує міжнародне гуманітарне право, почала з’являтися 

критична інформація стосовно впливу українських біженців на життя країн ЄС. Поширюється 

інформація про українських біженців в Країнах ЄС, та відповідно до того, що ці люди не повернуться 

до України, а життя в ЄС стане набагато складнішим через міграційну кризу. 

З посиланням на Human Rights Watch російські медіа масово поширюють інформацію, про те,  що 

Україні погано поводяться з військовополоненими, цитуються представники червоного хреста про 

порушення “української влади” щодо російських солдатів в полоні. Відповідні повідомлення 

тисячами розходяться в інформаційному просторі та соціальних мережах РФ. Тиражується 

інформація про те, що українська армія в Маріуполі прикривається місцевими як живим щитом, для 

підтвердження цієї інформації російські телеканали викладають в мережі інтерв’ю з 

маріупольчанами та українськими полоненими. В риториці українські солдати називаються - 

націоналісти. 

В районних ЗМІ РФ почала з'являтися інформація про загиблих військових солдат в Україні (Татарстан, 

Удмуртія, Норильск та ін). Триває  звернення до релігійної складової війни в Україні. Лідери 

мусульманських релігійних організацій Росії на нараді у Владикавказі підтримали воєнну 

спецоперацію і постановили всіх загиблих там мусульман рахувати шахідами. 

Тривають адміністративні впровадження в різних російських регіонах проти тих, хто не підтримує 

війну. В офіційній риториці прессекретар Путіна, Пєскова роз'яснюється сова Путіна, що ті, хто проти 

війни в Україні самі підривають своє життя, більшість російського суспільства підтримує дії 

президента, влада ніколи не допустить, щоб “Україна стала плацдармом загрози РФ”. 

 


